

ZAPISNIK

18. seja Finančno, pravno - statutarnega odbora, ki je bil dne 5.1.2018 ob 18.00 uri v prostorih Občine Brezovica.

PRISOTNI: Damjan Rus, Jožef Selan, Jana Pratneker, Boris Malovrh, Gorazd Kovačič, Veronika Susman in Breda Jesenko

ODSOTNI: /

OSTALI: Ivanka Stražišar, Alenka Svete in Sabina Ciriković

Prisotnih je bilo 7 članov odbora, seja je bila sklepčna.

DNEVNI RED:

1. pregled in potrditev 17. zapisnika;
2. obravnava Predloga odloka o I. rebalansu proračuna Občine Brezovica za leto 2018;
3. razno.

AD 1 Pregled in potrditev 17. zapisnika

Finančno, pravno – statutarni odbor je na svojem sestanku sprejel

Sklep:

Finančno, pravno – statutarni odbor potrjuje zapisnik 17. odbora.

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 2 Obravnava Predloga odloka o I. rebalansu proračuna Občine Brezovica za leto 2017

Proračun za leto 2018 se je pripravljal in sprejel konec leta 2016. Ko je občina konec leta 2017 pripravljala in sprejemala rebalans proračuna za leto 2017, še ni imela dovolj točnih podatkov glede priliva sofinancerskih sredstev za Vodarno Virje, zato sprememb proračuna za leto 2018 takrat nismo pripravili. Ob samem začetku proračunskega leta je bilo tako v skladu z odlokom potrebno sredstva prerazporejati. Zaradi tega se z rebalansom spreminja več posameznih postavk in projektov, ki so obrazloženi v opisnem delu.

Največji razlogi za pripravo rebalansa so:

- na področju varovanja okolja in naravne dediščine se v letu 2018 nadaljuje investicija Vodarne Virje, ki naj bi bila zaključena v letu 2017 in
- na področja družbenih dejavnosti se poveča investicija Izgradnja vrtca Notranje Gorice.

G. Malovrh sprašuje glede projekta Izgradnja prizidka k OŠ Brezovica, ki ni bil uvrščen v predlog rebalansa za leto, ki ni bil uvrščen v predlog rebalansa 2018 ali bi se lahko občina zadolžila.

Ga. Svete pove, da bi se občina načeloma lahko zadolžila, ker kvota zadolževanja še ni zapolnjena.

G. Kovačič sprašuje glede konta Najemnine in zakupnine za poslovne objekte zakaj se je povišal iz 9.000,00 EUR na 15.000,00 EUR.

Ga. Stražišar odgovori, da je s septembrom 2017 pogodba s PGD Brezovica za najemnino potekla, da so račune izstavljali, ker pa ni bilo podlage, se računi niso plačevali. Do povišanja konta je prišlo, ker je bilo potrebno v letu 2018 zagotoviti sredstva za plačilo računov od septembra do decembra 2017.

G. Kovačič opozori na pomanjkljivo obrazložitev postavke 13022101 Investicijsko vzdrževanje in gradnja cest na KS Brezovica.

Nova obrazložitev s strani predsednika KS Brezovica je: »Sredstva so namenjena ureditvi okolice krajevne stavbe.«

G. Kovačiča zanimajo stroški na postavki Vzdrževanje stanovanj in ali je stanovanje na Rakitni zasedeno. Zanima ga tudi po kakšnem postopku je bilo stanovanje dodeljeno.

Ga. Stražišar pove, da imamo najemnika v stanovanju na Rakitni, da so pa stroški vezani na vzpostavitev novih merilnih in odjemnih mest obih občinskih stanovanj (Rakitna in Žabnica), ko bodo spremembe urejene, bodo stroški prešli na najemnike.

G. Selan je opozoril tudi na pomanjkljive obrazložitve na postavki Nakup in prodaja zemljišč, zanimajo ga predvsem nakupi zemljišč.

Ga. Stražišar pove, da je bolj podrobna obrazložitev vidna v prilogi Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Brezovica, ki jo na seji tudi razdeli med člane odbora.

G. Selan se ne strinja s potjo seznanitve in pravi, da bi nakupe moral potrditi občinski svet.

Ga. Stražišar pove, da je Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Brezovica priloga k rebalansu in da bo to obravnaval občinski svet. Lahko, da bo OS predlog sprejel, lahko ga bo pa tudi zavrnil.

Ga. Stražišar je podala tudi novo obrazložitev, ki bo vključena v rebalans:

»V letu 2018 se bodo začeli oz. nadaljevali pogovori o pridobitvi zemljišč, ki so za občino Brezovica posebnega pomena in nujni za izvedbo razvojnih programov.... kot so nakup zemljišč za širitev pokopališča Brezovica, nakup zemljišča v Podpeči pri Mercatorju, nakup zemljišča za izgradnjo pločnika pri OŠ Preserje, nakup zemljišča pri OŠ Brezovica, nakup zemljišč za parkirišča – Jezero in Rakitna, zemljišča po OPPN za izgradnjo športnega parka pri OŠ Brezovica. Poleg tega se predvideva postopno urejanje prenosa lastništva javnih poti in cest, ki se izvajajo v različnih oblikah...pogodbe o brezplačnem prenosu, pogodbe namesto razlastitve in v posebnih primerih tudi razlastitve.«

G. Selana zanima zakaj se je pri projektu Izgradnja vrtca Notranje Gorice cena tako zvišala.

Konkretnega odgovora prisotni predstavniki OU in en predstavnik Odbora za družbeno dejavnost na seji niso mogli podati. Člani FPSO soglašajo, da mora skrbnik projekta Izgradnja vrtca Notranje Gorice za OS pripraviti konkretno poročilo o projektu od Javnih naročil naprej – z obrazložitvijo, izbiro, vrednostjo, povečanjem, realizacijo, terminskimi plani. Poročilo mora biti priloga gradivu za občinski svet. Zagotoviti pa se mora tudi prisotnost skrbnika na sami seji občinskega sveta.

Finančno, pravno – statutarni odbor je na svojem sestanku sprejel

Sklep:

Finančno, pravno – statutarni odbor posreduje Predlog odloka o I. rebalansu proračuna Občine Brezovica za leto 2018 v potrditev na Občinski svet.

Sklep je bil z večino glasov sprejet (6 glasov ZA, 1 glas VZDRŽAN)

Finančno, pravno – statutarni odbor je na svojem sestanku sprejel

Sklep:

Finančno, pravno – statutarni odbor nalaga skrbniku projekta Izgradnja vrtca Notranje Gorice, da pripravi konkretno poročilo o projektu od **faze projektiranja** naprej – z obrazložitvijo, izbiro, vrednostjo, povečanjem, realizacijo, terminskimi plani. Poročilo je priloga gradiva za občinski svet. Zagotovi se prisotnost skrbnika na sami seji občinskega sveta.

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 3 Razno

Ni bilo razprave.

Sestanek je bil zaključen ob 19.30 uri.

Predsednik odbora:
Damjan Rus

Brezovica, 6.11.2018